

## **Condiții de desfășurare a campaniei „Descarcă KFC APP”**

Campania “Descarcă KFC APP” se desfășoară în perioada 27 iunie – 7 august 2024 pe teritoriul României, în toate restaurantele KFC, cu excepția locațiilor din benzinăriile partenere Rompetrol, prin intermediul Aplicației de mobil KFC România.

### **DREPTUL DE PARTICIPARE**

În Campanie pot participa persoanele fizice, cetățeni români sau străini, rezidenți sau cu domiciliul sau reședința, chiar și temporară, în România, care au împlinit vârsta de 18 ani la data începerii Campaniei.

### **MECANISMUL CAMPANIEI**

Pentru a beneficia de oferta „CEVA de la KFC” din partea casei, participantul trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:

- Să instaleze aplicația pentru prima dată pe telefonul său mobil
- Să își creeze cont nou în aplicație sau în websiteul comanda.kfc.ro folosind oricare din metodele de autentificare
- Să se autentifice apoi în aplicația de mobil KFC România cu contul nou creat, pe perioada campaniei

După îndeplinirea condițiilor de mai sus participantul va primi în aplicația de mobil KFC România în secțiunea “OFERTA TA” un cod de reducere unic, ce poate fi folosit la plasarea primei comenzi, cu ridicare sau cu livrare, din aplicația KFC România sau pe websiteul comanda.kfc.ro, pentru a primi oferta din partea casei, la alegere, oricare din produsele “CEVA de la KFC” din secțiunea “Smart Choice”.

Mecanismul de primire de către user a codului de reducere, va fi printr-un pop-up doar în aplicația de mobile, ce se deschide din butonul “OFERTA TA” afișat în homepage aplicație.

Acest pop-up va fi afișat doar pe perioada valabilității codului de reducere și nu va mai apărea după expirarea acestuia. Acesta va conține un URL către kfc.ro pentru mai multe detalii. Voucherul va fi valabil 30 zile de la data primirii lui în aplicație, indiferent de perioada campaniei.

### **REVENDICAREA OFERTEI**

Pentru a beneficia de oferta „CEVA de la KFC” din partea casei, participantul trebuie să urmeze pașii:

- Să înceapă o COMANDĂ CU RIDICARE sau o COMANDĂ CU LIVRARE din aplicația KFC România sau pe website-ul comanda.kfc.ro
- Să adauge la comanda sa oricare din produsele „CEVA de la KFC” la alegere din secțiunea “Smart choice”:
  - o CEVA cu 3 Fillet Bites® (3 Fillet Bites® 52g, porție mică de cartofi prăjiți 60g sau 1 băutură răcoritoare 0,3L)
  - o CEVA cu 3 Hot Wings® (3 Hot Wings® 75g, 1 porție mică de cartofi prăjiți 60g sau 1 băutură răcoritoare 0,3L)
  - o CEVA cu Booster (Booster 110g, 1 porție mică de cartofi prăjiți 60g sau 1 băutură răcoritoare 0,3L)
  - o CEVA cu Hot Booster (Hot Booster 110g, 1 porție mică de cartofi prăjiți 60g sau băutură răcoritoare 0,3L)
  - o CEVA cu Crispy Sandwich (Crispy Sandwich 100g, 1 porție mică de cartofi prăjiți 60g sau băutură răcoritoare 0,3L)
- În coș, înainte de finalizarea ofertei sa introducă codul de reducere copiat, în câmpul “introdu cod de reducere”
- După aplicarea codului, acesta va reduce prețul produsului CEVA de la KFC adăugat în comandă
- Dacă în coș nu există niciun produs din cele enumerate mai sus, codul de reducere nu va funcționa.

## VALABILITATEA OFERTEI

Codul de reducere pentru revendicarea ofertei „CEVA de la KFC” din partea casei este valabil 30 de zile de la data primirii lui în homepage-ul aplicației KFC România, în secțiunea “OFERTA TA”.

Codul poate fi folosit o singura data, la prima comandă plasată din aplicația KFC Romania sau pe websiteul comanda.kfc.ro, cu contul nou creat. După folosirea lui într-o comandă cu ridicare sau cu livrarea, plasată cu succes, acesta nu mai este valabil.

Dacă participantul are deja aplicația instalată pe telefon la data începerii campaniei, dar își face cont nou pe perioada campaniei, NU îndeplinește condițiile pentru a beneficia de oferta și NU va primi codul de reducere.

Dacă participantul are deja cont în aplicația KFC sau website-ul comanda.kfc.ro la data începerii campaniei și își instalează aplicația pe perioada campaniei, NU îndeplinește condițiile pentru a beneficia de ofertă și NU va primi codul de reducere.

Dacă participantul își creează cont pe perioada campaniei în platforma comanda.kfc.ro și apoi, în perioada campaniei, instalează aplicația de mobil KFC România și se autentifică în aplicație cu

contul său nou creat în platforma comanda.kfc.ro, îndeplinește condițiile pentru a beneficia de oferta pe perioada campaniei și va primi în aplicație codul de reducere pentru oferta.

Dacă participantul are deja cont în websiteul comanda.kfc.ro la data începerii campaniei și pe perioada campaniei revine, pentru a crea un cont nou, NU îndeplinește condițiile pentru a beneficia de oferta și NU va primi codul de reducere.

Dacă participantul are deja aplicația instalată pe telefonul mobil, o șterge și o reinstalează pe perioada campaniei și își creează cont nou, NU îndeplinește condițiile pentru a beneficia de ofertă și NU va primi codul de reducere.

Dacă participantul are aplicația instalată înainte de perioada campaniei pe un telefon mobil, se autentifică în contul nou creat și primește codul de reducere, dar se autentifică apoi pe un nou device mobil, cu același cont, pe perioada campaniei, va primi în aplicație codul de reducere pentru oferta.

Codul de reducere primit în aplicație poate fi folosit și în websiteul comanda.kfc.ro pentru o comandă din același cont creat la primirea codului, pe perioada de valabilitate a codului de reducere.